



## Следователи посетили выставку, посвященную памяти жертв Холокоста



Ежегодно 27 января отмечается Международный день памяти жертв Холокоста. Дата связана с историческим событием, когда 27 января 1945 года советские войска освободили самый крупный гитлеровский концлагерь Аушвиц в Освенциме. По инициативе России и ряда других стран Генеральной Ассамблеи ООН этот день был объявлен Международным днем памяти жертв Холокоста.

На территории концлагеря Аушвиц фашисты массово уничтожали людей путем умерщвления отправляющим газом, также здесь построили крематории для сожжения тел погибших. В это место свозились люди из разных стран и отдельных территорий, которые были оккупированы немецко-фашистскими захватчиками. За годы Великой Отечественной войны в этом концлагере, по разным оценкам, было уничтожено до 4 миллионов человек.

По случаю памятной даты в национальной библиотеке им. А.М. Амур-Санана в Элисте



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

открылась выставка «Холокост: история дня трагедии». Одними из первых посетителей выставки стали сотрудники регионального следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия, педагоги и студенты колледжей города. Сотрудники библиотеки провели для присутствующих обзор «Холокост: не подлежит забвению», представили книги, посвященные жертвам Холокоста, рассказывающие о лагерях смерти и выживании людей в этих нечеловеческих условиях.

Сотрудники следственного управления придают огромное значение посещению мероприятий патриотического и военно-исторического характера. Они важны для сохранения исторической памяти.

27 Января 2024

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1856557>